
◆学びへの飽くなき探究心を持つ人材の育成◆自ら考え、自ら行動する力の育成◆未来を切り拓く力の育成 

 

 

 

 

 

 

◆◇安心・安全な登下校を目指して◇◆ 

南高校附属中学校の生徒は、横浜市全域を学区としてさまざまな方面から通学しています。南高校へのアク

セスは、最寄りの駅からバスを利用したり、交通量の多い道を歩いたり、閑静な住宅街を歩いたりしています。 

附属中学生と南高生約 1000人が毎日安全に登下校できることが一番に求められると同時に、地域の方々の

安全も求められます。附属中学校と南高校が地域の方々に信頼していただける学校に成長していくためには、

附属中生一人ひとりの責任ある行動が欠かせません。交通ルールを守り、マナーよく登下校することは当然の

ことであり、さらに地域の方々への心遣いのある行動がとれることを期待しています。 

中高職員がともに定期的に下校指導を行っています。ご家庭でもぜひ話題にしていただきたいと思います。 

 

○駅までの道を歩く場合、歩道を広がらずに、大きなかばんは自分の体の前にして自分の横幅を広げない。 

すれ違う人に、自分から道を譲りましょう。 

  

○バスを利用する場合、リュックを前に抱えて乗り、多くの人が乗れるようにステップの奥までつめる。 

バス停での列に附属中生が多いときは、地域の方に順番を譲りましょう。 

  

○上大岡方面の大久保町

バス停付近で、以前たい

へんいたましい事故が

起こりました。この事故

を受けて、地域の方々も

中高生の通行を見守っ

てくださっています。し

かし、この付近は車の交

通量と、通行する生徒の

数と、狭い道幅とが見合

っていない現実もあり

ます。右の地図に示す

『推奨ルート』をなるべ

く歩きましょう。 

  また、この『推奨ルート』は地域の方々も通勤や通学のために附属中学生の登下校とは逆の流れで、  

 大勢通行していらっしゃいます。『推奨ルート』とはいえ、附属中学校専用道路ではありません。すれ 

 違う方々も附属中生も安全に通行できるよう、気を配りましょう。 

 

○上永谷方面では、住宅街の中の広い道を歩きましょう。勧永公園を横断する道は、通行する人が少なく、 

毎年不審者情報が学校に寄せられています。この勧永公園を横断する道は使わないでください。 

上永谷駅方面は、道幅が広く歩きやすいと同時に、それは周りへの配慮に欠けた行動につながりやす 

い側面ももっています。改札口を出てすぐの所での待ち合わせは、通行する方々の妨げになります。駅 

前広場、歩道橋、歩道ゾーン等も、誰もが気持ちよく歩けるよう気を配りましょう。 

 

○附属中学校では 10月から下校時間が 30分早まり、5：30完全下校になりました。暗くなるのが早くな 

りましたので、生徒の皆さんはできるだけ明るく人通りの多い道を通りましょう。登下校中や塾帰りに 

犯罪被害にあう事案が発生しています。お子さんを犯罪被害から守るために、ご家庭でもよく話し合っ 

ていただきたいと思います。本校では、貸出し用防犯ブザーを用意しています。防犯ブザーを学校に持 

ってくるのを忘れたり、下校時刻が予定より遅くなったりした場合など、必要なときには中学職員まで 

伝えてください。 
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10月 19日（月）の午後、延期になっていた中学校の体育祭が行われました。当日は雨が降ったり、止

んだりの天気でしたが、雨も寒さも吹き飛ばすようなみなさんのエネルギーで、全競技を終了すること

ができました。例年は、高校生が中学生も巻き込んで応援の指揮をしてくれていましたが、今年は競技が

始まると、みなさんが進んで１、2年生に声をかけ、

各色団結した応援で、中学体育祭を盛り上げまし

た。みなさんの成長した姿に頼もしさを感じまし

た。 

また、準備から片付けまで、また当日は用具係や

得点係として、体育祭を支えた実行委員さんたちの

頑張りに感謝の気持ちでいっぱいです。 

【体育祭実行委員より】 

実行委員長 ４組 あああああ 

自分は 3年連続で体育祭実行委員をやってきたけれど、今年が一番大変で一番楽しい体育祭でした。 

今年は中高別での実施で、まず高校生を頼ることはできなくて、競技も一から考える必要があって大変

でした。当日は雨が降っていて寒かったけれど、本番はみんな楽しそうで、盛り上がっていて最高にうれ

しかったです。みんな楽しんでくれてありがとう！ 

 1 組 あああああ 

今年の体育祭は、一度延期になったり雨だったりで、始まったばかりのときは正直あまり盛り上がって

いる感じはしなかった。でも、競技が進むうちに、みんなも楽しそうになってきて応援の声も大きくなっ

ていった。中学最後の体育祭だったし、みんなで準備して最後までできて良かったと思った。 

１組 あああああ 

体育祭ができて良かった！竹ぼっくりやジェスチャーゲームなど新しいことをいっぱいできてうれしか

った！中学校最後の体育祭が、いつもと違う体育祭になれたのは奇跡だと思うから、そこで体育祭実行

委員になれて良かった！みんな盛り上がってくれてありがとう！ 

 

【1、2 年生に積極的に声をかけ、心も一つにみんなで応援】 

中学体育祭～優勝は 1組～ 



１組 あああああ 

「高校生がいる」ということのありがたみを今までで一番痛感した。ただ、今回の成功は、この体育祭に

向けて 3年生の実行委員をはじめ、１・2年生も積極的に動いてくれたからこその結果だと思うと、すご

く嬉しいし感謝している。そして他の人たちも体育祭を諦めず、最後までやり切ってくれてありがとう

ございました。 

２組 あああああ 

コロナの影響で新しい競技やルールを考えることになり大変なこともあったけれど、委員長が引っ張っ

てくれたり、クラスのみんなが協力してくれたので、体育祭を作り上げることができました。当日は雨だ

ったけれど、雨に濡れながら、応援団や 3 年生が盛り上げてくれたおかげですごく楽しかったし、やっ

て良かったなと思えました。 

２組 あああああ 

今年は高校生の方々の先導がなく、種目決めや運営など、多くのことを私たちの手でやることになり大

変でした。しかし、その分非常にやりがいがあり、楽しく活動ができました。体育祭が成功したのは先生

方や皆さんのおかげです。本当にありがとうございました。 

【竹ぽっくりも余裕です】 

２組 あああああ 

今回の体育祭では、一つの行事を成功させるために、たくさんの力が必要なことを改めて知ることがで

きました。今年は中学校だけの体育祭だったので、プログラムなどから決め直しましたが、決めることが

多く、今まで高校生の先輩方がどれだけたくさんのことをしてくれていたかを実感できました。延期に

なったこともあったけれど、最終的にはみんなが盛り上がってくれて、やれて良かったと思うことがで

き、とても嬉しいです。 

３組 あああああ 

雨とかで、いつもと全然違う感じだったけれど、高校生がいるときと同じくらい応援が盛り上がってい

て、とても楽しかったです。 

３組 あああああ 

僕は初めて体育祭実行委員になりましたが、金子さんに続いて準備や審判をすることができました。来年か

らは高校生としての体育祭になりますが、みんなで頑張りましょう。 

３組 あああああ 

雨の中、半日の体育祭を中学全体が楽しんでいる姿を見て、やって良かったと思ったし、嬉しかったです！

ありがとうございました！ 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

【ジェスチャーゲームでは担任の先生方も大活躍】 

４組 あああああ 

今年の体育祭は、一度目は暑すぎて中止に、２度目は開催できたものの雨が降っていてとても寒く、天候に

あまり恵まれていませんでした。でも、体育祭が終わった後に「雨の中でも楽しかった。」「やって良かった。」

と言ってくれる人がいて、とても嬉しかったです。中学校最後の体育祭は中学だけで、雨の中で…というイレ

ギュラーなことも多かったけれど良い思い出になりました。ありがとうございました。 

４組 あああああ 

今回の体育祭では、コロナの影響で競技を自分たちで決めなければならなかったりして、いろいろ大変なこ

ともありました。しかし、体育祭をみんなで楽しめたことは、本当に良かったし、やりがいを感じました。このよう

な特殊な形での開催となったことは、自分の中でも特別な思い出となりました。ありがとうございました。 

 

【姫のひとりごとに代えて】 

10月 20日（火）「南高校への進学説明会」が行われました。 

当日は、三浦昌彦校長先生や高校の先生方から、高校生活につい

てお話を伺いました。日々の授業や EGG などの探究的学習の大

切さ、中学校での学習がどのように高校へ繋がっていくかなど、

具体的にお話を伺うことができ、高校生活のイメージが膨らんだ

のではないでしょうか。まもなく、中高一貫物語の後半の幕開け

です。勉強はもとより、行事や部活動・委員会活動に一生懸命取り組み、仲間と紡ぐ時間を大切にして人

としての器を広げ、その結果として、一人ひとりが夢を実現させてほしいと思います。 

 
お知らせ  

カナダ研修旅行の代替旅行が決まりました。３月２日（火）～４日（木）、２泊３日で、京都・大

阪方面へ行きます。 

【日程】 

１日目 ３月２日（火） 新横浜集合。新幹線で京都へ。 

昼食後、数名のグループごとにタクシーで、京都市内の見学。 

２日目 ３月３日（水） 終日、大阪ユニバーサルスタジオジャパン。 

（ホテルからクラスごとにバスで移動） 

３日目 ３月４日（木） 午前中、クラスごとに京都見学。午後、新幹線で新横浜へ戻り、解散。 

【宿泊場所】ホテル京阪 京都八条口 

※旅行費用等の詳細は、現在、旅行業者と検討しております。決定次第お知らせいたします。  


